

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 65 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 1 月 30 日

全市重大项目建设工作推进情况

一、32 个重大项目建设持续推进

截至 1 月 30 日，32 个重大项目已累计到位资金 770.19 亿元，其中：上级补助 166.91 亿元，专项债券 188.88 亿元，基金及银行贷款 307.84 亿元，企业自筹 106.56 亿元。去年 4 月份以来到位资金 281.52 亿元，其中：上级补助 39.77 亿元，专项债券 129.6 亿元，银行贷款及基金 87.97 亿元，企业自筹 24.18 亿元。开工以来累计完成投资 842.52 亿元，今年以来累计完成投资 18 亿元。

二、地方政府专项债券资金拨付使用进度有待加快

截至 1 月 30 日，全市 2020 年三个批次地方政府专项债券已累计支付使用 147.91 亿元，支付率 72.85%，虽然总体达到了 2020 年底拨付率达 65% 以上要求，但是部分项目建设进度

仍然滞后，资金拨付使用进度需要加快。今年1月份，2020年三个批次地方政府专项债券仅实现拨付2.23亿元，拨付率仅提高1.1个百分点。低于拨付进度要求的项目情况为：云县新材料光伏产业园区基础设施率仅为45.3%，永德县特色工业园区基础设施仅为30%，双江县林产业园区基础设施仅为50.6%，第二批临翔至清水河、云县至临沧、镇康（南伞）至耿马（清水河）3条高速公路仅为50%，第二批临翔至双江高速公路仅为54.8%，临翔区农村产业融合发展示范园仅16.8%，临翔区章嘎、头塘街片区棚户区改造仅为51.6%，临沧工业园区2018-2020年棚户区改造仅为50.5%。

三、各指挥部推进项目建设措施及成效

（一）镇康至清水河高速公路。1月25日至26日，项目公司组织相关单位开展服务区提升观摩学习活动。1月28日至29日，对项目建设开展综合督查检查。

（二）临翔至双江高速公路。1月26日，市政府副市长牟洪操带队到项目施工现场调研。

（三）云县至临沧高速公路。1月29日，市人大常委会副主任、县委书记李明奎深入项目点调研，明确2021年目标任务，并对各标段进行看望问候。

（四）孟定综合交通枢纽建设。1月26日和28日，项目指挥部到项目建设现场检查爱国卫生七个专项行动工作开展和项目推进情况。

（五）国道G219线沧源南撒至岗莫标山公路。1月26日至28日，组织总监办、项目经理部开展节前安全大检查。

（六）国道G219线龙镇桥至永德户乃公路。1月27日，

组织项目部、总监办、第三方检测单位召开安全、质量、进度综合会议。

(七)“美丽县城”建设。1月29日，组织耿马县、镇康县、沧源县“美丽县城”部分专项债券项目实施方案评审。

(八)耿马绿色食品工业园区基础设施建设。1月29日，临沧边合区党工委书记、管委会主任、耿马自治县委书记蒋世良召开加快推进园区基础设施建设专题会议。

(九)临沧火车站物流园区。1月28日，中国铁路昆明局集团公司对临沧铁路物流园区石油铁路专用线可行性研究报告进行审查。

(十)云县滇西南铁路“一带一路”物流园区公铁联运建设工程。1月26日，受市政府委托，市人大常委会副主任、云县委书记李明奎带队到项目点慰问中铁十局、十七局、云临云凤高速公路指挥部、云县火车站、警务站、疫情防控指挥部。同日，云县政府召开2021年大临铁路、云县境内高速公路、“两路一场”项目建设第一次联席会议。

(十一)临沧职业学院。1月27日，省住房城乡建设厅、中铁开投集团到项目点现场踏勘。

签发：杨文章

审核：周良 欧再国 甄鹏

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市32个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021年2月2日